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13. Comentários, críticas ou sugestões que queira fazer sobre a pesquisa, sobre seu curso ou sobre a UNIFOR:

 
"A sugestão é continuar com as práticas aliada a teoria, pois fazem o diferencial na trajetória profissional do aluno."
"A Unifor é uma universidade muito boa, renomada e que oferece muita qualidade de ensino aos alunos."
"A Unifor foi uma experiência muito boa, já tinha feito um curso na UFC, e entrei na Unifor quando já estava casada e com filhos, mas foi uma
experiência muito rica e aproveitei bastante as oportunidades da Unifor."
"Acredito que a metodologia de ensino poderia ser mais integradora. Alguns professores são desatualizados e excludentes."
"Algo que não achava interessante era em relação ao agendamento de pacientes da triagem do atendimento de odontologia, pois tínhamos
que dar o nosso numero de telefone. Acredito que teria que ser feito por um sistema."
"Algumas disciplinas poderiam ser mais dinâmicas, ter mais aplicabilidade com a prática."
"Cada vez mais a UNIFOR precisa trazer o mundo do trabalho para a sala de aula."
"Falta de incentivo para pesquisa e estágio, mas já fiquei sabendo que houve melhorias..."
"No curso de direito tem muita dificuldade de acesso aos livros físicos de forma atualizadas, a sugestão é ter mais esses livros a disposição
dos alunos "
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Faixa Salarial

Entre 2 e 5 salários mínimos (R$ 2.824 e R$ 7.060).

Até 2 salários mínimos (Até R$ 2.824).

Entre 6 e 10 salários mínimos (R$ 8.472 e R$ 14.120).

Acima de 10 salários mínimos (Acima de R$ 14.120).
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38

20

Você está trabalhando na sua área de graduação?

Sim Não

188

33

Organização

Iniciativa Privada

Setor Público

Autônomo

Empresa Própria

Terceiro Setor (ONGs, Associações, Fun…

110

43

36

29

2

A UNIFOR contribuiu para obtenção do seu trabalho/emprego atual?

Sim Não

157

63

Outra Formação

Lato Sensu

Não

Outra graduação

Educação Continuada

Stricto Sensu

110

61

25

23

23

11. Qual o motivo mais importante para a nota que você deu?
 

 
"Acredito que a grade do curso não contempla muito conteúdo atual da fisioterapia."
"Além de muitos professos incríveis que a UNIFOR tem (Josimar) e a parte de network também é bem interessante."
"Além dos profissionais serem muito bons, todos da instituição, os professores, pessoal do atendimento, o pessoal dos serviços gerais sempre
me acolherem e me atenderam muito bem. Até a equipe dos guardinhas que me ajudaram quando meu carro deu problema. Meu esposo se
formou na UNIFOR também e minha filha está cursando também na UNIFOR, todos gostamos muito, não temos nada a reclamar. "
"As práticas que a UNIFOR oferece... ajudaram muito na minha atuação profissional."
"Diria que como a minha vocação na moda é mais voltada a área acadêmica, senti falta de mais investimento da Universidade nessa área, então
pra mim sinto que não fui 100% atendida pelo curso."
"Estrutura."
"Experiência que a UNIFOR lhe proporciona como um todo."
"Falta de incentivo para pesquisa e estágio..."
"Falta melhoria na parte prática, estágios, acompanhamento mais de perto com os alunos. Incentivo maior à pesquisa."

9,02
Média Geral

20,22%
%Participação

Curso Respondentes Concludentes 22.2 %Participação
 

ENERGIAS RENOVÁVEIS 3 5 60,00%
ENFERMAGEM 9 17 52,94%
ENGENHARIA MECÂNICA 7 14 50,00%
ESTÉTICA E COSMÉTICA 7 14 50,00%
COMÉRCIO EXTERIOR 6 14 42,86%
ENGENHARIA DE COMPUTAÇÃO 2 5 40,00%
FARMÁCIA 5 16 31,25%
JORNALISMO 4 13 30,77%
CIÊNCIAS CONTÁBEIS 7 24 29,17%
EDUCAÇÃO FÍSICA 9 31 29,03%
CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO 2 7 28,57%
ENGENHARIA CIVIL 21 75 28,00%
CIÊNCIAS ECONÔMICAS 4 15 26,67%
FISIOTERAPIA 6 24 25,00%
FONOAUDIOLOGIA 2 8 25 00%

1.197
Concludentes


